

Порядок финансирования курортного лечения изменится

Было федеральное - стало региональное. С нового года изменится финансирование лечения в санаториях и на курортах. Как это повлияет на пациентов?

Отделение интенсивной терапии и кардиореанимации городской клинической больницы № 1. Именно сюда кареты скорой помощи привозят всех "правобережных" жителей Иркутска, которые находятся в тяжелом состоянии. Только за прошлый год через него прошло около тысячи человек, из них половина с инфарктом миокарда.

- В принципе, когда мы начинали работать, в начале восьмидесятых годов, средняя госпитализация, т.е. прохождение больных через отделение интенсивной терапии, было около 400-450 человек за год, - говорит заведующий отделением интенсивной терапии и кардиореанимации городской клинической больницы № 1 Владимир Вельм.

Здесь больной проводит тринадцать дней, и далее, если он работающий, за счет средств Фонда социального страхования пациента отправляли на долечивание и восстановление в санаторий, например на курорт "Ангара".

В год только через кардиологическое отделение здесь проходит около 1300 человек. Затем больных ожидает поликлиника и выход на работу. Такая система была создана еще в конце семидесятых годов прошлого века. Благодаря этому тогда удалось сразу снизить смертность от инфаркта с 50 до 25 %, сейчас она еще ниже - около 10 %. "Сердечники" - лишь часть тех, кто получает санаторно-курортное лечение за счет федеральных средств. Общее число таких пациентов - около 4,5 тысяч человек ежегодно.

Медики опасаются, что с 2010 года эта стройная система может если не рухнуть, то пошатнуться. В наступающем году санаторно-курортное лечение граждан должна финансировать уже не федеральная, а региональная казна. По словам врачей, в условиях дефицита бюджетных средств за счет государства долечится гораздо меньше людей, чем сейчас. Оплатить же лечение самостоятельно смогут немногие. Сутки пребывания здесь стоят почти две тысячи рублей. Похоже, курорты и санатории ждут тяжелые времена.

- Подготовлены проекты и приказы по сокращению 150 человек по курорту "Ангара", - говорит главный врач, генеральный директор ЗАО "Ангара" Николай Холмогоров.

Власти о ситуации знают и заявляют, что выход есть.

- Когда вот эта статья изымалась из федерального бюджета, было сказано, что будут предоставлены средства - это в целом миллиард рублей по Российской Федерации предусмотрен Министерством социального развития. Я думаю, в ближайшее время этот вопрос будет решен, - говорит председатель комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного собрания Иркутской области Татьяна Семейкина.

Правда, чтобы распределить эти федеральные деньги, по закону необходимо провести соответствующие тендеры. Займет это несколько месяцев. Вот только болезни, как правило, не ждут.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)